第 21 屆手提包創新設計競賽 手提包新秀決選出爐!!

『第 21 屆手提包設計競賽決選暨頒獎典禮』於 10 月 22 日在高雄 R7 創藝所在隆重舉行,以動態展演的燈光音效,搭配專業模特兒活潑走秀,將參賽者們的巧思與設計理念,活靈活現展現於本次時尚饗宴中,伸展台上作品令人驚艷。

現場來自產官學界貴賓共襄盛舉,經過評審團審慎評選,最後由參賽者鄧慧 圓、馮琋濂、梁舒涵以設計作品「露營吧」發揮永續概念及結構創意,充分符合 「永續結構」主題,從 449 組參賽作品中拔得頭籌獲得金獎,並贏得新台幣 10 萬元高額獎金。

由經濟部工業局主辦、台灣區手提包輸出業同業公會協辦、鞋技中心執行的手提包創新設計競賽,自 2002 年開始推動至今已經邁入第 21 年,主要在培育新秀,透過技轉啟發產業動能,以及結合公協會凝聚產業力,今年榮獲福琳工商發展基金會贊助活動。參賽者至今已經累積超過 16,000 人次,得獎者達 353 人次、得獎作品達 723 件。

今年評審團由國內知名袋包品牌 SOBDEALL 何偉新執行長、deya 許能竣創辦人、satana 鄭鈴珠總經理‧國際品牌代工廠集田公司陳炯碩總經理、至誼公司薛顏浚產品與創意總監‧以及設計師徐秋宜、簡佩璇等共同擔任。評審們一致認為「露營吧」作品運用廢棄帳篷為材料‧並以帳篷為原形‧設計一系列外出包款‧將永續結構的主題完美詮釋‧並發展出可變化外型的包款兼具市場實用性;評審團也非常肯定本屆競賽的每組決賽作品‧運用各類回收素材、環保材料搭配創意結構來設計包款‧突破以往包款框架‧都充分展現永續主題及結構巧思‧非常優秀各具特色。

現場與會嘉賓紛紛表示,這些創意袋包也顯示設計新銳能為國內袋包產業注入不同的設計視野,讓現場的產業嘉賓與觀眾都眼睛一亮,讚嘆不已,今年作品展現多元化且創性新的包款設計,皆看好後續商品化量產,也能替產業發掘更多優秀的設計新秀。

第 21 屆手提包創新設計競賽得獎作品

金獎/獎金10萬元

得獎作品:露營吧

得獎人:鄧慧圓.馮琋濂.梁舒涵

設計理念:戶外活動興起,同時製造不少垃圾,以被遺棄的帳篷作為材料重新再造,搭配露營帳篷為發想原形,設計一系列戶外用包款,吸引喜歡戶外活動的人士使用。



工業局陳佩利副局長(左)與金獎得主鄧慧圓.馮琋濂.梁舒涵(右)



金獎作品展演

銀獎/獎金6萬元

得獎作品:繫包學說

得獎人:張朔豪、何建宗、陳品齊

設計理念:運用摺紙創造出多變立體空間的概念,透過在平面上創造出收納空

間,以不剪裁為原則只利用折叠、扣合及拉鍊的動作,將包包完成組

合!重新定義常人對於包包的既定印象。



銀獎作品展演

銅獎/獎金4萬元

得獎作品:重新加載

得獎人:林彥伶

設計理念:用回收的牛仔服飾,改造用拉鍊分離式包款,呈現多種背法和用途,

並保留大面積布料,透過結構再造,達到被重新加載之目的。



銅獎作品展演



全體合照

※新聞連絡人:

鞋類暨運動休閒科技研發中心

呂敏菁

Tel:04-23590112#866

e-mail: 0451@bestmotion.com